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|. Buchstaben markieren

Bei der folgenden Aufgabe sehen Sie Buchstabenreihen, die nur aus den Buchstaben, , and
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Fur diese Aufgabe haben Sie 4 Minuten Zeit !

nc
Ic
c
130
nc
c
cil
=1
1ci
=1
=]
=]
=11
nen
nc
nen
1.0
=l
=
13
ci
1c
ne
(=1
31
c
nciu
=
=]
=11
=]
1ci
cl
=}
(=]
cll
[=q
1c
[=1]
cl

13
1c
=]
(=]
=
=]
13
c
1ci
(=4

n3
nci

cn
nen
no
cl
e
1ci
ci
nc
13

= b
3l
31

(=5}
(=] |

31
hc

=]
1cl
=}

b I |
31

13
nch
130
i3
(=]}
cl
130
cl
n3i
c
nc
N>
nc
(= |
nen
i}
13
o
ci
b
c
Ic
3l
P ]
{ o=
| =2
[B=1]
c
nc
c
(=]
=R
ncu
cl
1ci
cll

=]
i

13
ci
n3n

130

131

rci

1ci
(= |

(=}
1>
nc

Icl
Ici
(=]
cl
130

cl
(=1 |
nc
nc

31

1ci
[B=1 ]

= |
i
cli
=N

[N
nciu
[ =
=] ]

cl
=
(L=
=

12

c
130

Ic
1ci
e

nci
ci
=1
=1
13
13

non
(=1
non
nea
(=1 |
e
(B=11
(=1
[ B=1
(=] |
ci
(]
nel
(=1
S
nen
=] |
Ic
=] |
e
e

30
=4}
hc

=1
=]
cil
=)
| Ji =5
i

fc
[ B=A
=1 |
nc
(=1
(=1

13

ncu
ncu

(=1 |
(=11
cl
ci
c
1ch
=X
cn
nc
ci
B
(=1
nci
ci
1ci
1ci

=1}
no
nen

cl

cl
ci
13l
(=1
=R
e

1310
nc
13
ci
neh
=1
=
nci
e
c
1c
(=]
rcn
ci
el
ci
cn
cl
cl
131
ci

13
nen
[B=]
31
c
nci
1ci
1c
=3
rci
nct
131

Ic
13
(=
e

hc
13
nci
1ci
Ic
non
[ )
e
(=X
nec
{4 |
=1
pen
1on
=1
(=1
on
nen
ncu

(=]}
(=] |
nci
ci
13

130
nci
<l
=
non
(=11
nel
nct
cu
=
hc
131
(=
n3i

lc
nc
=
ch
nen
13
[B=1]
cl
el
1=
e
1c
(=] |
1cl
ch
[ =]}
[N~}
1o
c
31
(=1 ]
nc
130
e
(=N
non
(=] |
ci
[ =] ]
(=]
(=1
non

(=]
ci
121
cl
Ici
(=1 ]
(= |

10.

K =4 |
nc
nch
Ich
31

=] |
(=]
100
Ic
B=1
on
(=11
e
ne
Ic
K=
(B |
cl

= ]
| =)

ne
ch
V0
13
neca
J1l
cCl
(R =
(=
=X
01
=1 |
pu
13
nc

=] |

11.

10
=
el
=1 |
1=
nen
13
nch
| =]

ci

nc

Ict
(=] |
no

[ =31
(=] |
n=
ct
| =]

=] |
ci
nc
[ |
i
= H
ncH
3 ]
(=] |

=1
Ic

13
 ~

12.

nc
n3i

[ =2 ]
ci
31

nc
ci

a1

nc

Ic
"ot

n3il

=1
n31
=1
an
nen
ch
nc
(=]
Ic
i
no
ci
1o
(K=
[ =1 |
=]
130
100

N>

13.

ch
ns
ch
[ B
n31
=1
31
(=] |
ch
an
cn
non
nen
ct
nen
1ci
cl
nen
ce

ci
cl
(=1 ]
nc
131
nc
nca
Ic
(=1}
13

Ic
[ =] |
an
ns
ci
31
nch
(=] }
non

14.

nc
(=]
(=11
=1
[ B=2
nen
(=] |
ch
1on
(= ]
nc
non
1ci
n-

=] |

Ici
ne
non
(=] |

ch
nce
] |
3
il
131
131
(=1
nci
[ ]
non
(B=1
(B=1
e
1cl
nch
rca
nen

15.

el
13
1ci
nen
nen
[ =1
(= |
n3n
cn
|
nc
cn
(=}
(=1}
"o
cn
non
(= |
ci
nen
nen
(=1 ]
non

nen

nch
(] |
130
nc
(=]
cn
nol
=B
ch
ch
nen
N
o
(=] }
1c
net

16.



Il. Zahlen markieren

Ihnen wird ein Zahlenfeld prasentiert, bei dem Sie bestimmte Zahlen mit einem geraden
waagerechten Strich markieren missen. Arbeiten Sie immer in der vorgegebenen
Pfeilrichtung

Beispiel:

Unterstreichen Sie alle Zahlen, die durch 7 teilbar sind.

- 44 41 77 8 112 19 49 45 23 87 55

67 2 64 96 73 266 643 76 13 56 134

In dem nun folgenden Zahlenblock unterstreichen Sie bitte alle Zahlen,
die um 6 groRer sind als die vorige Zahl.

FiUr 8 Reihen haben Sie 1 %2 Minuten Zeit !

— 56 62 54 3 77 83 88 54 2 9 12
55 60 66 72 78 83 89 5 10 15 20
20 37 40 64 45 33 39 46 55 62 66
L 50 55 78 84 132 137 143 150 6 12
56 34 56 42 48 87 34 65 71 56 62
78 84 43 67 43 324 30 334 340 345 632

561 647 653 687 695 701 864 870 837 892 900
67 765 534 540 755 770 785 790 796 800 806



lll. Beobachten i Unterschiede erkennen

Schauen Sie sich die folgenden drei Gesichter genau an. Zwei sind gleich, das dritte
unterscheidet sich von den beiden anderen deutlich. Markieren Sie das Gesicht, welches
sich von den anderen unterscheidet.

Beispiel:

Lésung: ¢ (der Mund)

Beachten Sie bitte, dass das gesuchte Gesicht sich von den beiden anderen deutlich
unterscheiden muss. Etwas wurde verandert, hinzugefugt oder weggelassen. Minimale
Unterschiede in der Zeichnung (z.B. Strichlange oder Form) haben keine Bedeutung.

Fur die folgenden 32 Aufgaben haben Sie 4 Minuten Zeit.
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IV. Rechen-Konzentrations-Leistungs-Test

Sie bekommen ganz leichte Rechenaufgaben gestellt, bei denen Sie nur addieren oder
subtrahieren missen. Eine Testaufgabe besteht aus zwei Rechenaufgaben, lhre Aufgabe ist
es, beide Aufgaben zu l6sen und dann das kleinere Ergebnis vom gro3eren abzuziehen. Das
dann ermittelte Ergebnis ist die Losung.

Wichtig: Sie dirfen keine Nebenrechnungen vornehmen oder sich Notizen machen. Alles
muss in IThrem Kopf statt finden.

1. Beispiel:

5-4+1

94+6-7 2. Beispiel:

Losung: 8+2-4
7-5+2

5-4+1=2

9+6-7=8 Lésung:

ik §+2-4=6
7-5+2=4

Nur die 6 darf als Losung

hingeschrieben werden. 6-4=2

Da 2- 8 ein negatives Ergebnis

zur Folge hatte, mussen die Nur die 2 darf als Lésung

beiden Zahlen vertauscht werden. hingeschrieben werden.

Fur die folgenden 16 Aufgaben haben Sie 3 Y2 Minuten Zeit !

A 5+7-4 B 9+6-4 C 4-3+5 D 2+8-7
8-5+3 2+94+2 8-2-5 6-5+9
E 8-3+7 F 8-6+5 G 8+4-9 H 9-547
9-543 4+9-7 3+8-5 4+3+46
| 2+47+9 J 7+9-3 K 2+7-4 L 8+6-4
9-3-4 8-5+3 6+3-2 7-5+7
M 2+6+7 N 9-7+8 0 5-2+9 P 2+5-4
5-3+7 4+9-2 4+8+6 4+7-9



V. Buchstaben einkreisen

Hier besteht lhre Aufgabe darin, in einer Reihe vorgegebener Buchstaben alle
Buchstabenkombinationen einzukreisen, die aus drei im Alphabet unmittelbar aufeinander
folgenden Buchstaben bestehen.

Beispiel: ,
gj(ghi)kmabdrz(uvw)(cde)klivb 3

Fur 8 Zeilen haben Sie 3% Minuten Zeit. Bitte notieren Sie hinter jeder Zeile die Anzahl
der gefundenen Dreierkombinationen.

1. ugklobusojecdekpdegkagrnmgdbfnm __
2. abknxyhjfabclbvexghlnlfimxaxerz __
3.thkluirsefjabipkombcghijrdcdszz ___
4. kIlmgfdersjolbcabxcxvxsxybkubumu ___

5. hijgdrtucfcdetnklpqdr’dtdudbdecm _

o

sfjtzhujikolzhkggbfvdcsxayjmhng ____

~

ydxyhtgbdvchijkloiuztredstzuiop ___

8 lhkluirsecdabhrkombcghijrdcdszz __



VI. Zahlen-/ Buchstabentabelle

Hier geht es um die Koordination von Zahlen und Buchstaben. Notieren Sie die Zahl, die der
Kombination aus der angegebenen Zeile und Spalte entspricht.

(Bei einigen Arbeitgebern wird diese Art von Aufgaben auch mindlich oder vom Tonband
prasentiert. )

Beispiel: Welche Zahl ist fir 1 A einzusetzen?
Ldsung: 6

Fur die folgenden 42 Aufgaben haben Sie 8 Minuten Zeit !



